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Dne 7. října 2010 od 10 hodin se v hotelu Thermal v Karlových Varech uskuteční  
2. přeshraniční burza práce z oblasti hotelnictví a gastronomie. Akci pořádá v rámci 
přeshraničního partnerství EURES Tri-Regio Úřad práce v Karlových Varech ve spolupráci 
s Úřadem práce Annaberg – Buchholz. Účast přislíbilo 36 vystavovatelů z České 
republiky, SRN i Rakouska. 
 
Cílem burzy je nabídnout zaměstnání absolventům škol a ostatním zájemcům, kteří hledají 
práci nejen v zemích Evropské Unie, ale i v České republice, a to přímým kontaktem 
s potencionálním zaměstnavatelem. Zároveň burzu mohou využít firmy, které pracovní síly 
hledají. Předností této akce je rovněž možnost navázání potřebných kontaktů českých 
firem se zahraničními zaměstnavateli.  
 
Návštěvníci burzy budou mít možnost se seznámit s nabídkami odborného vzdělání a 
pracovního uplatnění v přeshraničním regionu Krušné hory – jihozápadní Sasko a v dalších 
turistických oblastech Německa a německy mluvících zemích. Akce navazuje na předchozí 
úspěšnou burzu práce v německém Marienbergu, která se konala 22. září 2009. 
 
Díky finanční podpoře Evropské komise a Ministerstva práce a sociálních věcí ČR se 
zájemci o práci mohou akce zúčastnit zdarma. 
 
 
Program burzy - přednášky a prezentace firem: 
10:30 h - Život a práce v Německu a v Rakousku, EURES 

11:30 h - Představení odborného zprostředkování pro hotelový a restaurační personál:  

Celorepubliková síť a perspektivy práce na výletních lodích 

13:00 h - Představení  firem a nabídek práce  Europa-Park Rust (největší německý rodinný zábavní 

park) 

14:00 h - Práva a povinnosti zaměstnanců v Německu  - sociální zajištění 

 
 
Všichni, kteří mají o danou problematiku zájem, jsou srdečně zváni.  
 
Přesné místo konání akce: Lázeňské sanatorium Thermal, I. P. Pavlova 11, Karlovy Vary. 
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V Karlových Varech se uskuteční přeshraniční burza práce 
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